
Звіт 

депутата Хмельницької міської ради VIII скликання 

Семенюка О.І. за 2021 рік 

 

Я, Семенюк Олександр Іванович - депутат Хмельницької міської ради VIII 

скликання від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», обраний до складу 

постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього, природного середовища.  

Моя діяльність, як депутата  Хмельницької міської ради, насамперед 

спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, у межах 

депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів 

місцевих рад».  

Я, як член постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища, прийняв участь в 30 

засіданнях на яких було розглянуто ряд важливих питань, проектів рішень, 

звернень громадян та місцевих ініціатив.  

До розгляду питань підходив ретельно вивчивши всі матеріали, заяви, 

звернення та проекти рішень. На засіданнях постійної комісії мною було 

запропоновано ряд доручень.  

Однією з найважливіших ділянок вважаю роботу на виборчому окрузі та 

особистий прийом громадян.  

Для вирішення проблем моїх виборців, зазначених під час прийомів, 

використовую   депутатське звернення.  

Як депутат міської ради маю затверджений графік прийомів мешканців, 

вісім разів на місяць. На всіх прийомах без виключення, згідно затвердженого 

графіку,  присутні мої помічники-консультанти.  

 

Від початку скликання мною підготовлено та направлено 62 звернення, 

переважна більшість яких стосувались питань житлово-комунальної сфери: 

 створення та облаштування дитячих майданчиків;  



 асфальтування і ремонту доріг;  

 зовнішнього освітлення вулиць;  

 розчистки дерев; 

 ремонту покрівель; 

 заміни водопровідних труб. 

Більшість нагальних питань вирішив в телефонному режимі спілкуючись 

безпосередньо з виконавцями. 

 

За моїми зверненнями та під моїм особистим контролем також було 

вирішено: 

 питання благоустрою прибудинкової території будинку №27 по вулиці 

Панаса Мирного; 

 пофарбовано дитячий майданчик, що знаходився в жахливому стані; 

 здійснено ямковий ремонт дороги по вулиці Молодіжній від перехрестя 

з вулицею Тернопільською до перехрестя з провулком Молодіжним; 

Моїми помічниками-консультантами надавались роз’яснення змін в 

законодавстві, правова допомога, інформування щодо існуючих програм 

прийнятих міською радою, а саме: Програма підтримки ОСББ Хмельницької 

міської територіальної громади на 2020-2023 роки, Програма співфінансування 

робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків Хмельницької міської 

територіальної громади на 2020-2024 роки, Програма популяризації та 

ефективного впровадження програм у сфері житлово-комунального 

господарства на 2019-2023 роки, Програма відшкодування частини відсоткових 

ставок та кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження відновлювальних 

джерел енергії та заходів з енергозбереження, термомодернізації 

багатоквартирних житлових будинків у Хмельницькій МТГ на 2019-2022 роки, 

Програма співфінансування робіт з реконструкції покрівель багатоквартирних 

житлових будинків Хмельницької міської територіальної громади 2018-2022 

роки та інші. 



На період карантину прийом громадян запропоновано було перевести у 

дистанційну форму. Небайдужість до мешканців та їх проблем і пропозицій 

спонукала мене продовжувати прийом громадян, дотримуючись карантинних 

вимог, надавши виборцям можливість надсилати звернення на електронну 

пошту чи зв’язуватись за контактним номером телефону.  

За звітний період з грудня 2020 по грудень 2021 року проведено 10 

пленарних засідань сесії міської ради, на яких прийнято ряд важливих рішень. 

Особливу увагу було звернуто на збільшення надходжень до бюджету 

міста. Переважна більшість рішень міської ради спрямовані на реалізацію 

пріоритетних напрямків, визначених Програмою соціально-економічного 

розвитку міста, прийнято ряд програм що забезпечать комфортне життя 

громадян та осучаснить наше прекрасне місто. Ряд прийнятих рішень 

позитивно вплинули і на комунальну сферу, були закуплені нові тролейбуси, 

розроблені нові маршрути транспорту. Згідно з графіком ремонтується 

житловий фонд міста, проводиться відновлення спортивних і дитячих 

майданчиків, а також відкриваються нові, відбувається впорядкування 

прибудинкових територій. Усі рішення міської ради, прийняті протягом 

зазначеного періоду, спрямовані на вирішення найактуальніших питань 

життєдіяльності територіальної громади, покращення рівня життя її мешканців.  

Спільними зусиллями влади, депутатів міської ради: 

- Хмельницький став переможцем у номінації з впливу та інновацій на 

місцевому рівні (Impact and Local Innovation Award) у світі! 

Про це заявили Open Government Partnership («Відкритий уряд») під час однієї з 

сесій Глобального Саміту OGP (Global Summit OGP) в Південній Кореї; 

- Хмельницький визнаний найсприятливішим містом для бізнесу в 

Україні (дослідження міжнародної організації USAID) у 2020 та 2021 році; 

- Національне рейтингове агентство ІВІ-Rating присвоїло рейтинг 

інвестиційної привабливості Хмельницькому на рівні invАА “Відмінна 

інвестиційна привабливість” 

 



Протягом 2021 року відкрито: 

- ліцей спортивного профілю, навчається понад 200 учнів; 

- по одній групі для дітей віком від 1,5 до 2 років із наповнюваністю груп 

до 15 дітей у п’яти закладах дошкільної освіти; 

- гурток робототехніки в Хмельницькому професійному ліцеї 

електроніки; 

- Центр підготовки робітників із овочівництва у закритих ґрунтах на базі 

Вищого професійного училища № 11. 

Збудовано початкову школу № 1 у мікрорайоні «Озерна» (вул. М. 

Залізняка, 32). 

Затверджена містобудівна документація «Детальний план території 

«Заріччя», «Детальний план території центральної частини міста 

Хмельницького». 

Також триває капітальний ремонт приміщень 3-х сімейних амбулаторій: 

по вул. Кам’янецькій, 67 (амбулаторія ЦПМСД №2)по вул. Повстанській, 36 

(амбулаторія ЦПМСД №1) та по вул. Ранковій, 1 (амбулаторія ЦПМСД №1). 

Також добудовано та реконструйовано: 

- навчально-виховне об’єднання №1 (вул.Старокостянтинівське шосе,3Б); 

- приміщення ліцею №17 під спортивну залу (вул.Героїв Майдану,5); 

- продовжується реконструкція з добудовою їдальні до існуючого 

приміщення спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8 

(вул.Я.Гальчевського,34) 

 

Зокрема по парку культури та відпочинку ім. М.Чекмана: 

- завершили ремонт дитячого майданчика;  

- встановлено зовнішнє освітлення; 

- завершили капітальний ремонт атракціону «Колесо огляду».  

Оновили оглядові кабінки, відновили елементи кріплення, підсилили 

фундаменти, облаштували новий посадковий майданчик, встановили нові 

двигуни та камери відеоспостереження; 



- розпочали роботи з реконструкції ділянки навколо атракціону «Колесо 

огляду». Встановили  бетонні лавки, розпочали встановлювати бруківку та 

підземні електромережі. 

У своїй роботі я завжди намагаюсь дослухатися до своїх виборців, разом з 

Вами вивчаю проблеми, окреслюю для себе пріоритетні завдання. 

Першочерговим завдання   вважаю забезпечення територіального округу 

дитячими та спортивними майданчиками, розвиток мережі спортивних та 

художніх гуртків для дітей. Вважаю, що дуже важливо забезпечити умови 

розвитку для наших дітей, подарувати їм цікаве та змістовне дитинство, а тим 

самим подарувати їм здоров’я та благополуччя у майбутньому.  

Важливим питанням для мене є також безпека людей, тому особливу увагу 

звертаю на звернення мешканців, що стосуються дорожнього руху, чіткої 

розмітки на пішохідних переходах.  

Не байдужий я також до проблем екології, озеленення. Важливим для мене 

є проблема омолодження дерев, зелених насаджень. 

Запевняю, що я, як представник влади, зроблю все можливе, щоб зробити 

життя мешканців територіальної громади комфортнішим. Я відповідально 

відношусь до того, що мене обрано депутатом міської ради, в спільній роботі з 

міським головою, виконавчим комітетом та депутатами міської ради впевнено 

йдемо вперед щодня змінюючи не лише наше прекрасне місто, а й весь 

територіальний округ. 

Мій графік прийому, як депутата міської ради розміщений на сайті 

Хмельницької міської ради, також там зазначені контактні дані моїх 

помічників-консультантів, вказані електронні пошти для ефективної взаємодії. 

Попереду ще багато роботи, реалізація задумів та планів. Впевнений, що в 

співпраці та наполегливості прийде результат, що залишить слід в історії 

нашого міста та в серцях хмельничан. 


